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KAJ POMENI, DA JE (A) V PRSTI NI ZRAKA. [31]
?

PRST (ZEMLJA) SUHAS (B) V PRSTI JE MANJ VODE.

OBKROZI PRAVILNI )

SEEEHOR (C) V PRSTI NI KAMENCKOV.

(D) V PRSTI JE VEC DROBNIH VEJIC.

@ RASTLINE POTREBUJEJO VODO. OBKROZI SLIKO RASTLINE, KI  [3t]
POTREBUJE NAJMANJ VODE.

(C) TRTA
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@ OBKROZI PREDMETE, Kl LAHKO PADEJO SKOZI SITO. [6t]

(A) IGLICA (B) VEJICA
' (C) KOSTANJ

'@

(D) KAMENCEK

A KAMEN
(F) SUHA VEJICA

KAKSEN JE ZELATINAST (A) MEHKEJSI [5t]
MEDVEDEK, KI SE JE 2 URI (B) TR
NAMAKAL V VODI? OBKROZI
PRAVILNE ODGOVORE.

(C) SPOLZEK
(D) SVETLEJSE BARVE

(E) ENAK KOT PREJ

@ ZELATINASTEGA MEDVEDKA NA FOTOGRAFIJI DAMO ZA 3 URE  [21]
V VODO. KAKO VELIK BO PO NAMAKANJU?
OBKROZI SLIKO S PRAVILNIM ODGOVOROM.
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(C) (D)
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SKATLA JE POLNA RIZA. OBKROZI FOTOGRAFIJO, NAKATERI  [2f]
JE SKATLA POSTAVLJENA TAKO, DA JO NAJLAZJE PREVRNES.

@ V VSAKEM PARU DEKLIC OBKROZI TISTO OD NJIJU, KI LAZJE [6t]
OHRANJA RAVNOTEZJE.
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UREDI DEKLICE PO VRSTI GLEDE NA TO, KAKO OHRANJAJO
RAVNOTEZJE: 1 POMENI NAJLAZJE, 5 PANAJTEZJE.

NARISI OD VSAKE DEKLICE PUSCICO V OKVIRCEK Z
USTREZNO STEVILKO.
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NAJTEZJE
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STIRJE ENAKI PLASTICNI KOZARCI STOJIJO NA MIZI. V DVEH JE
VODA, DVA PA STA PRAZNA. KATEREGA NAJLAZJE PREVRNES,

CE PIHAS VANJ? OBKROZI GA.

(A) (B) (C) (D)
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